

郑州舰,家乡亲人来看你

我市赴舟山慰问海军郑州舰官兵“海浪花”慈善基金同时成立



本报舟山专电(郑州报业全媒体记者董黎文/图) 天蓝蓝,海蓝蓝。1月16日,舟山,晴空如洗,海天一碧。刚刚巡航归来的郑州舰,被五颜六色的“信号旗”装扮成了军港内最美的舰船,静静停泊在东海岸边,等待迎接来自“第二故乡”郑州的慰问和检阅,见证“海浪花”慈善基金成立。

上午9点,洒满阳光的郑州舰飞行甲板上,官兵列阵,鸣笛敬礼。郑州市拥军慰问团在海军某驱逐舰支队部队长和郑州舰舰长、政委的陪同下,向全体官兵表达亲切慰问:“今天,我们高兴地来到光荣的郑州舰,代表郑州市委市政府、代表全体郑州人民,看望、慰问为了保卫国家海疆安全付出艰辛努力的海军将士们,向你们致以崇高的敬意和亲切的问候!”

郑州舰官兵全体高歌《郑州舰舰歌》,用雄壮的歌声表达对“第二故乡”亲人的欢迎和感谢:“黄河泱泱,中岳莽莽……深蓝航道,战旗飞扬,文种武植血脉相传,东海旗舰驰骋大洋。前进,前进,威武的郑州舰,铁血男儿征四方……”

政委周小琳动情地说:“自我舰被命名为郑州舰以来,我们就以郑州市荣誉市民为自豪,就向郑州人民奉上了一颗赤子之心,对郑州充满了向往和祝福之情。”

这次慰问活动中,郑州人民还为郑州舰上的海军子弟兵带来了更深厚的一份情意——“海浪花”慈善基金。这项基金是由郑州市慈善总会发起并与郑州舰共同捐赠的,将用于帮助困难官兵和困难群众。

慰问仪式上,在全体官兵的见证下,郑州市慈善基金会和郑州舰现场签订了“海浪花”慈善基金协议,宣布基金成立并完成捐赠。

郑州市慈善总会负责人介绍,这是郑州市拥军共建的创新形式,在全国应属独创和首例,无疑是更具实效、长效的拥军爱军行动,也必将使郑州舰战士与“第二故乡”人民的手拉得更紧,心贴得更近。因此,“海浪花”这个基金名称有着深情、深刻的含义。

郑州舰舰长李一刚对此表示,自2013年12月郑州舰正式入列东海舰队以来,先后圆满完成了“中俄联演”等多项重大演习演练任务,定将不辱使命,挺进深蓝,铸就坚不可摧的“海上铁拳”,不辜负祖国和故乡人民的期望。

他深情地说:“战舰是流动的国土,郑州舰作为面向世界宣传郑州的名片,全舰官兵将时刻关注和支持中原大地的建设发展,并向世界宣传好我们的第二故乡——郑州。”

省公安厅副厅长、郑州市副市长、市公安局局长沈庆怀,市民政局、市慈善总会相关领导参加慰问。

■记者随笔

海上军中“花木兰”



笔直地立定,利落地敬礼。列于阵中,几乎看不出她们与男兵有异,只是军姿更漂亮。她们是郑州舰上的8个女兵和她们的女队长——9个英姿飒爽的海上“军花”。郑州报业全媒体记者 董黎文/图

上了郑州舰,“林黛玉”也变成“史湘云”

平均年龄22岁,来自祖国的天南海北,女兵们在军舰上的岗位和男兵并无二致,航海、报务、导航、指控,甚至夜更……样样毫不含糊。同在甲板上负重奔跑,同在船舱内陡立的舷梯间敏捷上下,几乎一切都与男兵一样,包括近似的短发。

韩蕾蕾是这支女兵队的队长,舰上的第一位女军官,被全舰公认为颜值最高的“郑州舰之花”。那天,她不停地按

动相机快门,很难想象纤细的手,也可以发射鱼雷。

瞿晓艳是来自湖南的“细妹子”,问她会不会想家的时候“哭鼻子”,她笑了:“哪里还有时间哭啊,有心思哭那是还不够累。”

山东姑娘张梦娇也随声附和:“原先我是我们队里性格最内向的一个,现在我也不会那么‘小女孩’了,我知道,我是一名海军战士!”

她们把哭哭啼啼看做很矫情的事,开玩笑说,进了郑州舰的女兵队,哪怕你是林黛玉,也管保让你变成史湘云。

姑娘们说闲下来最喜欢的事就是看书,女兵队的不少人是大学毕业后入伍和大学在读中“投笔从戎”的。

20岁的刘婕在大学学法律,在岗位上雷厉风行的“爷们”做派为她赢得了一个大号——“婕哥”。

她们的浪漫:看彩虹和日出,枕着海浪入睡

因为对海疆的热爱,郑州舰的女兵们从苦涩的海水中“解析”出的多是海军战士生活的“浪漫”。她们中的“文艺女青年”石芸芸说,在大海航行中,冲洗甲板的水汽都能生成彩虹,彩虹的两端就在两边船舷上,似乎可以握得到,那真是一种神奇的美!还有海上看日出,霞光万道,从云端到洋面,五彩斑斓,简直是奇幻仙境。

来自辽宁葫芦岛市的崔迪说,巡航在海面上时,她们的卧舱就在水线下,夜半总能听到海浪扑打、撞击舱外船板的声音,时不时还能听到海豚的叫声。“啊

啊,像小狗的声音,又不像,很可爱!我们喜欢这些大海的声音,听不到反而睡不着了!”

这是她们口中的海上军旅,但其实,她们没有说出的是,郑州舰每月出航十几天,甚至更长,她们很多时候是“幽闭”在舰舱内不见天日,她们经常要和男兵一样,进行强度训练、装卸补给、巡航值夜……尤其是,作为东海舰队主力,在神圣的海岸线上,郑州舰随时准备为保卫祖国而战。

“所以,作为一名东海海军女战士,你知道这身军装不意味着一种军队生

活是吧?”被问到这个问题时,女兵陈艳梅第一时间回答:“我们时刻准备着!”

这个特别具有军人气质的南京姑娘说:“我们的首长也多次问到我们这个问题,没什么可考虑的,我们是中国军人!”

令人敬佩!她们不仅是一群风华正茂的姑娘,她们,更是中国女海军。

当听说古代女英雄花木兰出自河南,而在郑州还流行着一段脍炙人口的豫剧《花木兰》选段时,她们兴趣盎然,说有机会一定学学,唱给郑州舰的战友。

骑鲸蹈海同出征,安能辨我是雄雌。她们,是我们郑州舰的海上“花木兰”。

捐赠倡议书

各位读者:

郑州舰是以我市市命名的东海战舰,舰上官兵把郑州作为他们的“第二故乡”,他们是我们骨肉相连的海军子弟兵,拥军爱兵是我们的光荣义务。

为表达对郑州舰官兵的关爱和敬意,郑州报业集团发出捐赠倡议:自即日起,郑州报业集团向爱心企业和爱心人士征集捐赠智能背包、智能耳机、智能电子产品等智能用品,所捐赠物品将通过本报转交郑州舰官兵。

征集捐赠联系电话:

0371-96678

捐赠送达地址:

郑州报业集团(郑州市榆林南路与东风南路交叉口向东300米)七楼郑州晚报热线室

皮肤问题免费用 热烈祝贺陈一堂落户河南

看似微不足道的皮肤瘙痒,困扰过你吗?影响过你的正常生活吗?有过用很多方法都无济于事的经历吗?现在起,闻名全国的陈一堂肤康馆正式落户河南,只要拨打电话就有机会免费体验,免费帮您解决皮肤瘙痒困扰!

如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤病引起的瘙痒折磨,奇痒难忍,出门被嘲笑,不受欢迎,想迫切改变眼前的皮肤问题,想轻松摆脱皮肤瘙痒困扰,现在就可以拨打报名电话免费试用,陈一堂拔毒生肌膏是西安康春皮肤病疑难病综合研究所在陈一堂老方基础上研制的一种全国独家特效断痒拔毒秘制黄药膏,选用透骨草、苦参、黄柏、薄荷、地肤子、蛇床子、蝉蜕、羚羊角、金银花、百部、猪牙皂、白鲜皮、何首乌、夜交藤、桂皮油、樟脑、飞扬草等精制而成。适用于各种皮肤问题引起的瘙痒、老年性皮肤瘙痒。仅限前200名免费试用,不用花一分钱,机会难得,千万不要错过。

免费试用电话:400-6699-388

陈一堂肤康馆地址 嵩山路棉纺路店地址:嵩山路棉纺路交叉口向北200米路西(乘车路线:23、30、517、130、79、83、289、50、B11路);城东路顺河路店地址:金水区城东路与顺河路交叉口向东100米路南(中国建设银行隔壁,乘车路线:2、64、65、105、285、603路)

陕卫消证字[2010]第0088 广审(文)12534617号